Piyta Krzyzowo Zbrojona 4.7
OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALO SCIOWE PLYTY KRZY ZOWO ZBROJONEJ

Autor: mgr inz. Jan Kowalski
Tytut: Piyta stropu - poz.1.6

SZKIC ZBROJENIA
Obcigzenia powierzchniowe [KN/2]:

Lp. Opis obcizenia Obc.char. V¢ Kyg Obc.obl.
1. Obcizenie uytkowe 3,00 1,30 - 3,90
2. Plytki gresowe na kleju 0,42 1,20 - 0,50
3. Warstwa wyréwnawcza cementowa grub. 3,5 cm

[21,0kN/m3-0,035m] 0,73 1,30 -- 0,95
4. Plytazelbetowa grub.16 cm 4,32 1,10 - 4,75
5. Tynk cementowo-wapienny grub. 1,5 cm

[19,0kN/m3-0,015m] 0,29 1,30 -- 0,38

> 8,76 1,20 10,48

SCHEMAT STATYCZNY
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Rozpktos¢ obliczeniowa ptytyl o = 3,84 m
Rozpktos¢ obliczeniowa piytylg¢, = 4,89 m
Grubosé piyty 16,0 cm

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH
Kierunek x:
Moment przstowy obliczeniowy N4y = 6,22 kKNm/m
Moment przstowy charakterystyczny &g, = 5,20 kNm/m
Moment przstowy charakterystyczny diugotrwaty gy y = 5,20 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy g4y , = 14,00 kNm/m
Moment podporowy charakterystyczny ggy = 11,70 kNm/m
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty gl - = 11,70 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdkrawedziy) Gy, ma, = 20,13 KN/m
Zastpcze oddzialywanie podporowe (wzdlkrawedziy) G, = 15,14 kKN/m
Kierunek y:
Moment przstowy obliczeniowy Ny, = 3,84 kNm/m
Moment przstowy charakterystyczny g = 3,21 kNm/m
Moment przstowy charakterystyczny dtugotrwaty gif ;= 3,21 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy &g, = 8,63 kNm/m
Moment podporowy charakterystyczny gy = 7,21 kKNm/m
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwatyg,y i - = 7,21 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdkrawedzi X) Gy ma, = 20,13 kKN/m
Zastpcze oddziatywanie podporowe (wzdikrawedzi x) G, = 12,58 kN/m

www.specbud.pl




DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonuB30 (C25/30) _, f.q=14,17 MPa, 4 = 1,02 MPa, ¢, = 31,0 GPa
Cigzar obgtosciowy betonu p =27 kN/n3

Wspoiczynnik petzania ¢=2,00

Zbrojenie gtdéwne:
Klasa stali A-Il 18G2-t) _ f, =355 MPa,; = 310 MPa, § = 480 MPa

Srednica pgtow w przsle w kierunku x ¢4 x = 8 mm
Srednica pgtéw nad podparw kierunku x Ggx =8 mm
Srednica pgtow w przsle w kierunku y Ggy =8 mm

Srednica petéw nad podparw kierunku y ¢gy =8 Mm

Otulenie:
Nominalna grubgt otulenia pgtow z gory ptytycnom =20 mm
Nominalna grubé otulenia pgtow z dotu ptytyc,m, = 20 mm

ZALO ZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

- element konstrukcyjny o wytkowym znaczeniu

Graniczna szeroko rys Wjim = 0,2 mm

Graniczne ugicie aim = lex/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przsto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjnys = 2,59 cn2/mb. Przygto ¢8 co 19,0 cr 0 Ag = 2,65 cn/mb (p =
0,19%)
Warunek nénasci na zginanie: Isdy = 6,22 KNm/mb < IRd x = 10,92 kNm/mb  (57,0)%6
Szerokd¢ rys prostopadtych: kx = 0,000 mm < \[jm =0,2 mm  (0,09%

Podpora:
Zbrojenie potrzebne g = 3,41 cn?/mb. Przy§to ¢8 co 14,0 cr 0 Agp = 3,59 cn2/mb  (p = 0,269)
Warunek nénosci na zginanie:  ISd,x,; = 14,00 kNm/mb < IRd,x,r = 14,70 kNm/mb ~ (95,2)%6
Warunek nénasci nascinanie: \gdy=20,13 kN/mb < Rdi1,»=88,06 kN/mb (22,9)6
Szeroka¢ rys prostopadtych:  kx = 0,174 mm <\j;m =0,2mm (87,1%

Kierunek y:

Przsto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjnys = 2,44 cnZ/mb. Przygto ¢8 co 20,0 cro Ag=2,51 cné/mb p=
0,20%)
Warunek nénosci na zginanie:  I1Sd,y = 3,84 kNm/mb < MRd,y=9,76 kNm/mb  (39,3)6
Szerokd¢ rys prostopadtych:  ky = 0,000 mm <\ljm =0,2 mm (0,09

Podpora:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjnys = 2,44 cn2/mb. Przygto ¢8 co 20,0 cro Agp = 2,51 cn2/mb
(p = 0,20%)
V?/arunek nénosci na zginanie:  I1sd,y,r = 8,63 kNm/mb < MRd,y,=9,76 kNm/mb  (88,5)6
Warunek nénosci nascinanie:  \sdy = 20,13 kN/mb < Rd1,y= 83,36 KN/mb  (24,1)0
Szerokd¢ rys prostopadtych:  ky = 0,000 mm <\jm =0,2mm (0,09

Ugiccie catkowite piyty:
Maksymalne ugicie od Mgk It a(Vsk If) = 1,74 mm < |jm = 19,20 mm (9,16

SZKIC ZBROJENIA
Kierunek x:
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Kierunek y:
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Zbrojenie narea dotem:
Nr7 5p8 co 190 mm 1=510-2030
510-2030
Schemat rozmieszczenistiiw (dotem i gog):
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Diugos¢ catkowita [m]]
Nr | Srednica| Diugos¢ | pretéw w |elementéw catkowita 18G2-b
pretal  [mm] [mm] |1 elemencie pretéw @8
dla pojedynczej ptyty

1 8 4040 12 1 12 48,48
2 8 5525 12 1 12 66,30
3 8 1485 34 1 34 50,49
4 8 5090 5 1 5 25,45
5 8 6445 14 1 14 90,23
6 8 1835 19 1 19 34,87
7a 8 510 1 1 1 0,51
7b 8 890 1 1 1 0,89
7c 8 1270 1 1 1 1,27
7d 8 1650 1 1 1 1,65
7e 8 2030 1 1 1 2,03
Masa 1mb pita [kg/mb] 0,395
Masa pgtéw wgsrednic [ka] 127,3
Masa pe¢téw wg gatunkéw stali [kal 127,3
Masa catkowita [ka] 128
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UWAGA: Dtugos¢ preta jest diugécia obliczomy na podstawie wymiaréw w osigta (metoda B wg PN-EN I1SO 3766:2006)

www.specbud.pl




www.specbud.pl




